



В Московском районе стало на школу больше

С ПРАЗДНИКОМ!

Глава Московского района Владимир Рублевский посетил торжественную линейку, посвященную Дню знаний, в средней общеобразовательной школе № 376. Эта школа впервые принимает детей. Ее построили в самом центре нового квартала на 5-м Предпортовом проезде. Помимо почти двух тысяч квартир для очередников здесь возведены школа на 825 мест и детский садик на 60 мест.

Гостями торжественной линейки стали глава администрации Московского района Владимир Руб-

левский, депутат ЗакСа Алексей Макаров, представители Комитета по образованию, муниципального образова-

ния Пулковский меридиан и строительной компании, построившей это здание.

Выступая перед гостями и учениками новой школы, Владимир Рублевский отметил, что эта школа — самая современная в Московском районе. «Она заняла достойное место в системе образования нашего района. В ней школьники имеют все возможности не только для учебы, но и для полноценного отдыха, занятий спортом и внеклассной деятельности».

После небольшого концерта и выступления официальных лиц гости праздника вместе с главными героями — школярами — вышли во двор школы, где запустили в небо воздушные шары желаний.

А после всех школьников ждала небольшая экскурсия по их новому второму дому. Ребята с радостью обнаружили здесь просторные столовые, два бассейна, спортивные залы, стадион и мастерские. В отдельном блоке распола-

гаются кабинеты врачей, психолога, социального педагога. Здание оборудовано пандусом и лифтом для детей с ограниченными возможностями. А учебные кабинеты оснащены самым современным оборудованием и мультимедийной техникой.

После экскурсий ребят ждал их первый урок. Его темой стало патриотическое воспитание и знакомство с конституцией Российской Федерации.

● Александр АЛЕКСЕЕВ